

## 雙和醫院 5 位白衣天使，獲頒「腦血管疾病防治基金會」優秀護理人員獎

財團法人腦血管疾病防治基金會為肯定及鼓勵護理人員的辛勞，特設立「腦血管疾病防治基金優秀護理人員獎」，今（2016）年雙和醫院王茱美督導長、賴淑惠護理長、林庭好護理長、張綠卿護理師、何雅明專科護理師等 5 位優秀護理人員獲得該項榮譽，並於 11 月 24 日假福華文教會館接受表揚。



榮獲「優良獎」的賴淑惠護理長，從小的夢想就是成為護理師，成為護理師後更見證了許多感人的生命故事。她記得有位事業有成的美麗執行長（CEO）因癌末住院，病人與先生的遺憾是一直沒舉辦結婚儀式；為了幫他們圓夢，賴淑惠與病房團隊特別將空出來的病房布置成禮堂，協助他們在院內完成婚禮，那次的經驗也讓護理長體會到幸福的真諦，並珍惜當下。賴

淑惠表示，護理工作難免會遇到困難及沮喪的時刻，但照護病人的成就感、家屬的回饋以及同事們的肯定，始終是她面對臨床實務挑戰的支持力量。【左圖：賴淑惠護理長（中）與林庭好護理長（左）及王茱美督導長（右）於頒獎當天在會場合影】

這次甄選過程中榮獲「優秀獎」的王茱美督導長表示，其實自己從病人身上學習到的更多，因為每位病人都是本活生生的教科書，他們用身體及生命來教導醫護人員，使醫護人員能在累積經驗的同時也更加成長。王茱美督導長感謝在護理生涯中所照顧的每位病人，因為有他們才有今天的自己，並期許自我將這些寶貴的經驗傳承下去。【下圖：護理部蔡瑞貞主任與得獎者合影，左起賴淑惠護理長、張綠卿護理師、蔡主任與王茱美督導長】



（文/雙和醫院）